



財團法人臺灣更生保護會基隆分會新聞稿

發稿日期：109年9月26日

聯絡人：王楷婷副主任

聯絡電話：02-2465-4123

向上學苑「房舍整修竣工啟用揭牌儀式」 暨「柚見中秋 團圓悅」中秋節關懷活動

每逢佳節倍思親，為關懷向上學苑安置學員，法務部蔡部長清祥今日（9月26日）上午10時在顏參事迺偉、保護司黃司長玉垣、財團法人臺灣更生保護會邢董事長泰釗（臺灣高等檢察署檢察長兼任）、執行長王金聰、本分會榮譽主任委員柯麗鈴（基隆地檢署檢察長兼任）、主任委員陳淵泉、督導陳德晶（書記官長兼任）、督導簡惠露（主任觀護人兼任）等人陪同下蒞臨向上學苑，與學員們提前過中秋並致贈加菜金。復適逢向上學苑房舍整修工程竣工，蔡部長及與會貴賓巡視環境後進行揭牌儀式。

今日除邀請機關首長、地方人士與會外，為賦予學員信心、增加親情互動機會，由學員以”戰鼓”揭開序幕，現場也安排詩歌獻唱、學員見證、親子製作綠豆糕、雙人剝柚子比賽等等活動，讓親子間享受天倫之樂，盼以家庭支持及社會關懷力量，喚醒更生人對家人、社會感恩之正面態度。

蔡部長清祥致詞時表示毒品氾濫一直是政府很重視的問題，尤其是蔡總統上任提出反毒「三減策略」：減少供應、減少需求、減少危害，法務部更對防毒、緝毒、拒毒、戒毒工作之投入不遺餘力。今日看到學員家屬前來相聚一

堂，相信有家庭支持、社會關心，學員們必能從心開始、勇往直前，也期待學員們以吸毒、戒癮經歷來勸導仍於毒海沉淪的毒癮者脫癮而出、教導尚未接觸毒品的人如何拒毒。

邢董事長、柯榮譽主任委員致詞時均表示更保基隆分會為降低毒品成癮者再犯，結合社團法人中華民國亞杜蘭關懷協會辦理「向上學苑」安置業務，除提供毒品更生人宗教戒癮服務外，亦安排許多訓練課程，彼此協力落實更生保護工作，也由衷感謝法務部援助整修經費，使安置處所居住及上課空間更加寬敞、明亮，期許學員們秉持感恩的心謝謝支持與關愛的家屬、團體及熱心人士，也呼籲社會大眾接納更生人並給予協助。

財團法人臺灣更生保護會為秉持推展關懷更生人之公益理念，盼透過慰問活動引起社會共鳴，更期盼企業廠商能釋出工作機會，讓更生人安定工作，順利復歸社會，進而達到預防犯罪之成效。





